



APG: Porta Guarnizioni

APG: Seal carrier





APG - Porta Guarnizioni.

Porta Guarnizioni componibili per accogliere guarnizioni confezionate in bobina o a ciambella.

Caratteristiche tecniche:

- bobine accettate:
max spessore 250 mm
foro minimo 120 mm
Ø max esterno 800 mm

- ciambelle accettate:
spessore 30 mm
foro minimo 80 mm
Ø max esterno 700 mm



APG - Seal carrier.

Modular seal carrier to carry seals rolled up either on bobbin or on cardboard base.

Technical features:

- bobbin accepted size:
max thickness 250 mm
min bore 120 mm
max outer Ø 800 mm

- cardboard base accepted size:
thickness 30 mm
min bore 80 mm
max outer Ø 700 mm



APG - Carro desbobinador para guarniciones.

Carro con posibilidad de colocar guarniciones confeccionadas en bobina o enrolladas sobre cartón.

Detalles técnicos:

- bobinas aceptadas:
máx espesor 250 mm
agujero mínimo 120 mm
Ø máx exterior 800 mm

- guarniciones enrolladas:
espesor 30 mm
agujero mínimo 80 mm
Ø máx exterior 700 mm



Porte joints APG

Chariots porte joints modulaires pour accueillir joints en bobine ou bien en disque.

Caractéristiques techniques:

- bobine acceptées:
Epaisseur maxi 250 mm.
Trou mini 120 mm.
Ø maxi extérieur 800 mm.

- disques acceptés:
épaisseur 30 mm.
trou mini 80 mm.
Ø maxi extérieur 700 mm.



Haspelwagen APG.

Der Haspelwagen APG kann personalisiert werden und Dichtungen auf Spulen oder Kartonwicklung aufnehmen.

Technische Merkmale:

- Spulen:
Maximale Dicke 250 mm
Bohrung mindestens 120 mm
Ø max. außen 800 mm

- Wicklung auf Karton:
Dicke 30 mm
Bohrung mindestens 80 mm
Maximaler Außendurchmesser 700 mm



Versioni disponibili: Available versions:

APG 1D: ciambella - cardboard
APG 2D: ciambella - cardboard
APG 3D: ciambella - cardboard

APG 1B: bobina - bobbin
APG 2B: bobina - bobbin

APG 1D - 1B
APG 1D - 2B

* OPZIONALE - OPTIONAL - OPCIONAL - EN OPTION - OPTION

Tutte le informazioni e i dati sono soggetti a modifiche senza preavviso.
The information and data provided may be subject to modification without prior notice.
Toda la información y los datos técnicos están sujetos a modificaciones sin previo aviso.
Toutes les informations et les données peuvent être modifiées sans préavis.
Alle Informationen und Daten können ohne vorherige Mitteilung geändert werden.

Code: 29-002-04435_01 - IP - (Ottobre 2007)

OMGA

OMGA S.p.A. - Via Carpi-Ravarino, 146
41010 LIMIDI di Soliera (MO) - Italia
Tel. +39.059.897333 - Fax +39.059.565000
Fax (int.line): +39.059.850276
E-Mail: omga@omga.it - Web-site: www.omga.it



APG